- ==
I ) ) ®

BOITE COMPLETE REF. : VAL1

IF YOU LOVE YOUR BUILDING

Pieces détachées

Valisette de maintenance
REF : VALT

Vis et outils pour maintenance des plaques de rue

Résumé

Valisette de maintenance

Description

« Composition :

+ 10 vis 6 pans réf. 4469 avec téton 5 x 25 mm alu
naturel pour clavier CE20 et plaques DB alu

+ 10 vis 6 pans réf. 4468L avec téton 5 x 165 mm alu
doré pour clavier CE20 et plaques DB alu

+ 10 vis 2 trous réf. RC31A 3/16” x 20 mm pour plaques
655 alu naturel

+ 10 vis 2 trous réf. RC31A/CH 3/16” x 20 mm pour
plaques 655 alu champagne

+ 10 vis Torx antivandale 3/16” x 20 mm pour plaques
AX2000 inox

1 lot réf 1155/101 de 4 vis Torx antivandale 4 x 20 mm
+ 1 clé Torx coudée pour plaques K-Steel

+ 1 clé 6 pans coudée réf. 0/M3 pour vis 4469 et 4468L
+ 1 clé Torx coudée réf. RC33A pour vis RC32A

+ 1 clé a 2 picots réf. RC26 pour vis RC31A et
RC31A/CH

+ 1 outil réf. CHI7017 Clé Torx N20 pour Sinthesi Steel

i P Pl s e e et il . Crld i s s LURIVE T FRAMICE - S i o il Ll e B0 (DO - RS : P s ST - o v i i vl bl II.S

Flam

urmet


https://www.urmet.fr/interphonie-collective/interphones-analogiques/plaques-a-boutons-serie-655/pieces-detachees.html

